



Перед судом предстанут двое жителей Смоленска за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего

Следственным отделом по городу Смоленску завершено расследование уголовного дела возбужденного по факту по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ). Следствием установлено, что 25 января 2010 года компания друзей в одной из квартир города распивала спиртные напитки. В ходе употребления спиртного один из гостей стал оскорблять 48-летнего хозяина квартиры, который является инвалидом. Данное поведение не понравилось 35-летнему и 34-летнему местным жителям. Мужчины решили проучить обидчика и нанесли потерпевшему несколько ударов руками по голове. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Учитывая тяжесть совершенного преступления, а также иные обстоятельства им была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/744029>